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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Ao 

primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, ás dezenove 

horas, nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário 

Enoque Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os 

parlamentares da Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson 

Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva 

(Primeiro-Secretário), Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), 

Rivanilson Rodrigo Galeno, Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa 

Barros, Francisco Kleuton Lucas Mororó e Raimundo Nonato de Almeida. 

Verificada a presença de quórum, a Presidente Carla Campos, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o Vereador Antônio 

Moreira fazer a Oração do Pai Nosso. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-

Secretário) leu a ata da sessão anterior que foi aprovado por unanimidade. 

Conforme a pauta da sessão, examinaram-se um projeto de lei, quatros 

projetos de resolução e uma moção de congratulações e aplausos. O 

Vereador Dílson Gonçalves leu um texto bíblico encontrado na Epístola de 

Tiago capítulo três. Seguindo a pauta, apresentaram-se  estas proposições: 

Projeto de Resolução de número zero zero três de dois mil e vinte e três, que 

homenageia o Senhor Carlos Antônio Santos e Santos; Projeto de Resolução 

de número zero zero quatro de dois mil e vinte e três, que homenageia o 

Senhor Felipe Leal Santos; Projeto de Resolução de número zero zero cinco 

de dois mil e vinte e três, que homenageia o Senhor Antônio Elisvan Ferreira; 

e Projeto de Resolução de número zero zero seis de dois mil e vinte e três, 

que homenageia a Senhora Francisca Rosa Martins Pereira. Os cidadãos 

citados nessas proposições serão condecorados com o título de cidadão 

honorário capinzalense por esta Casa Legislativa. Novamente, seguindo a 

pauta, apresentou-se a Moção de Congratulações e Aplausos número zero 
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zero dois de dois mil e vinte e três, que homenageia o Senhor Cleriston Leite 

Menezes. A Presidente Carla Campos declarou que essas proposições foram 

elaboradas a pedido dela e dos parlamentares Dílson Gonçalves e Adalberto 

Freitas. Postos em votação, os projetos de resolução e a moção de 

congratulações e aplausos foram aprovados por unanimidade. Seguindo a 

pauta, apresentou-se o Projeto de Lei número zero zero nove de dois mil e 

vinte e três, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA) para o 

exercício do ano de dois mil e vinte e quatro relativo ao Município de Capinzal 

do Norte. Posto em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. A 

Presidente Carla Campos comunicou que os homenageados com título de 

cidadão honorário capinzalense registrados nos projetos de resolução e com 

a moção de congratulações e aplausos estarão presentes no dia da sessão 

solene de entrega dos títulos. Dando continuidade, a Líder do Parlamento 

capinzalense afirmou que a última sessão legislativa do ano ocorrerá no dia 

quinze de dezembro de dois mil e vinte e três. Por fim, ratificou-se que o 

projeto de lei, os projetos de resolução e a moção de congratulações e 

aplausos foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, lavrei a 

presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente 

assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 


